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ATA DA 14ª SESSÃO SOLENE, REALIZADA EM 

HOMENAGEM AO “DIA DA CONSCIÊNCIA 

NEGRA”, NO EDIFÍCIO OSWALDO SAMUEL 

MASSEI, REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, NO VIGÉSIMO PRIMEIRO DIA 

DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE. 
 

No vigésimo primeiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às 

dezenove horas e trinta e quatro minutos, no Plenário da Câmara Municipal de São 

Caetano Sul, localizado na Avenida Goiás, número seiscentos, Município de São 

Caetano do Sul, estado de São Paulo, ocorre esta sessão solene em homenagem ao 

“Dia da Consciência Negra”. A solenidade se inicia com a Mestre de Cerimônia, Sra. 

Regiane Tiziano de Faveri, convidando para que tomem assento em suas mesas os 

Excelentíssimos Senhores Vereadores: Caio Eduardo Kin Jesus Funaki, neste ato 

representado por sua Assessora, Sra. Carolina Cotrin; o Carlos Humberto Seraphim, 

neste ato representado por seu Assessor Assis Santos; o Cesar Rogério Oliva, neste 

ato representado por ser Assessor, Sr. Ricardo Galdino; o Francisco de Macedo 

Bento, neste ato representado pela Sra. Vera Silvia Neves Bento; Maurício Fernandes 

da Conceição, neste ato representado por sua Assessora, Sra. Patrícia Castelluber; e 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Para compor a Mesa de Honra convida o 

Excelentíssimo Senhor Edison Roberto Parra, Vice-Presidente da Câmara Municipal 

de São Caetano do Sul, neste ato designado Presidente da Mesa de Honra, 

representando o Excelentíssimo Senhor Eclerson Pio Mielo, Presidente da Câmara 

Municipal de São Caetano do Sul; o Excelentíssimo Sr. José Luiz Toloza Oliveira 

Costa, Secretário Municipal de Assuntos Jurídicos, neste ato representando o 

Excelentíssimo Senhor José Auricchio Junior, Prefeito Municipal de São Caetano do 

Sul; a Excelentíssima Senhora Vereadora Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da 

Silva; o Subtenente do Exército Brasileiro Sr. Alexandro Messias de Oliveira, Chefe 

da Instrução do Tiro de Guerra 02-069 de São Caetano do Sul; a Excelentíssima 

Senhora Cidinha Raiz, Presidente do MDB Afro do Estado de São Paulo; o 

Excelentíssimo Sr. Iliomar Darronqui, Secretário Municipal de Serviços Urbanos, o 

Excelentíssimo Sr. Vereador Jander Cavalcanti de Lira, neste ato designado 

Secretário da Mesa de Honra; e o Excelentíssimo Sr. Ivan Renato de Lima, Presidente 

do Conselho da Comunidade Negra do Estado São Paulo. Estando a Mesa composta, 

a Mestre de Cerimônia, convida a todos para que, em pé, acompanhem a execução 

do Hino Nacional. Na sequência, a Mestre de Cerimônia anuncia a exibição do vídeo 

institucional da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, de iniciativa da Diretoria 

de Comunicação desta Edilidade. Em seguida, para fazer a abertura oficial da 

presente Sessão Solene, usa da palavra o Presidente da Mesa de Honra. Logo após, 

a Mestre de Cerimônia agradece a presença das demais autoridades e personalidades 
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presentes, cujos nomes, lidos pelo Secretário da Mesa de Honra, poderão ser 

encontrados nos Anais desta solenidade, em que farão parte integrante. Na sequência, 

a Mestre de Cerimônia passa a palavra ao Secretário da Mesa de Honra para fazer a 

leitura das correspondências recebidas, cujos nomes poderão ser encontrados nos 

Anais desta solenidade, em que farão parte integrante. Assim é procedido. Logo após, 

a Mestre de Cerimônia passa a palavra à Nobre Edil Sueli Aparecida Nogueira 

Ferreira da Silva para que esta faça a saudação alusiva à data em nome do Poder 

Legislativo. Assim é procedido. Em seguida, são prestadas homenagens alusivas a 

data, mediante a entrega de placas. Para esta finalidade, a Mestre de Cerimônia 

convida e o Presidente da Mesa de Honra, o Excelentíssimo Senhor Vereador Edison 

Roberto Parra, entrega placa ao Sr. Alessandro Messias de Oliveira, Subtenente do 

Exército Brasileiro e Chefe da Instrução do Tiro de Guerra 02-069 de São Caetano do 

Sul. Para a mesma finalidade, a Mestre de Cerimônia convida e o Excelentíssimo Sr. 

José Luiz Toloza Oliveira Costa, Secretário Municipal de Assuntos Jurídicos, neste 

ato representando o Excelentíssimo Senhor José Auricchio Junior, Prefeito 

Municipal de São Caetano do Sul, entrega placa à bailarina Sra. Elisabeth Soares 

Poix, da Escola Municipal de Bailado Laura Thomé. Para a mesma finalidade, a 

Mestre de Cerimônia convida e a Excelentíssima Sra. Sueli Aparecida Nogueira 

Ferreira da Silva entrega placa ao Cabo Policial Militar Sr. Evramir Monteiro 

Salgado. Para a mesma finalidade, a Mestre de Cerimônia convida e a Excelentíssima 

Sra. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva entrega placa ao Professor de 

Futebol, pela AD São Caetano, Sr. Felipe Oliveira Costa. Para a mesma finalidade, 

a Mestre de Cerimônia convida e a Excelentíssima Sra. Sueli Aparecida Nogueira 

Ferreira da Silva entrega placa ao ex-jogador profissional de Futebol, e Técnico 

Futebol pela AD São Caetano durante 15 anos, Sr. Marcos de Lima Romeu, 

“Marquinhos Pitbull”. Para a mesma finalidade, a Mestre de Cerimônia convida e o 

Excelentíssimo Sr. Iliomar Darronqui, Secretário Municipal de Serviços Urbanos, 

entrega placa à Sra. Rosana Eufrásio Rodrigues de Aguiar, da Secretaria Municipal 

de Serviços Urbanos. Para a mesma finalidade, a Mestre de Cerimônia convida e a 

Excelentíssima Senhora Cidinha Raiz entrega placa à Sra. Sueli Alice Rocha, 

Supervisora de Atendimento pela Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. Para 

a mesma finalidade, a Mestre de Cerimônia convida e o Excelentíssimo Sr. Vereador 

Jander Cavalcanti de Lira entrega placa à Professora Sra. Sueli Luzia da Silva. Para 

a mesma finalidade, a Mestre de Cerimônia convida e o Excelentíssimo Sr. Vereador 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes entrega placa ao Sr. Wilson Maria, Coordenador 

da Folia de Reis. Na sequência, para saudar os homenageados é executado o Hino à 

Negritude. A seguir, a Mestre de Cerimônia anuncia a palavra do Cb. Policial Militar 

Sr. Evramir Monteiro Salgado, que faz um pronunciamento em nome dos 

homenageados. Logo após, a Mestre de Cerimônia anuncia a palavra do 

Excelentíssimo Sr. José Luiz Toloza Oliveira Costa Secretário Municipal de 

Assuntos Jurídicos, neste ato representando o Excelentíssimo Senhor José Auricchio 
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Junior, Prefeito Municipal de São Caetano do Sul. Assim é procedido. Chegado os 

momentos finais, a Mestre de Cerimônias convida a todos para que, em pé, 

acompanhem a execução do Hino de São Caetano do Sul. A seguir, a Mestre de 

Cerimônias agradece a presença de todos, em especial à Guarda Civil Municipal, e 

convida a todos para o coquetel que será oferecido no Salão Nobre, “Professor 

Roberto Manzo”, com acesso pela porta lateral deste Plenário dos Autonomistas, 

onde os homenageados receberão os cumprimentos. Para fazer o encerramento desta 

solenidade, a Mestre de Cerimônia anuncia a palavra do Presidente da Mesa de 

Honra. Cumpridas as determinações legais e solenes, às vinte horas e trinta e um 

minutos, o Presidente da Mesa de Honra, fazendo uso da palavra para agradecer a 

presença de todos, declara encerrada a presente Sessão Solene. Para constar, é 

lavrada a presente Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Srs. 

Presidente e Secretário. ................................................................................................ 
 

EDISON ROBERTO PARRA 

PRESIDENTE 

JANDER CAVALCANTI DE LIRA 

SECRETÁRIO 


